

ERRATA

No Preâmbulo do Edital nº 005 - MPRR, de 15 de fevereiro de 2019, referente ao III Processo Seletivo para Estágio de Ensino Médio e Técnico Integrado ao Ensino Médio do Ministério Público do Estado de Roraima para atender a Promotoria de Justiça da Comarca de São Luiz, publicado no DOE nº 3420 (18FEV19), DJE nº 6388 (18FEV19) e no endereço eletrônico www.mpr.ror.br,

Onde se lê:

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL do **II** PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE RORAIMA DESTINADO A ATENDER A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO LUIZ.

Leia-se:

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL do **III** PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE RORAIMA DESTINADO A ATENDER A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO LUIZ.